BB AR Hos - 328 kasEL L8

(FEFHHIM FR28411A1H ~ YR284E11A7H) AR EERBR S

B
BN, RO CHEEE R CHBL T3,
VO E o> B piEh L, RI2IRHTIX40~A/L (Bi#RLV 15~ A V) (L, BRI TIX35~A/L (BT LY
30~ ANVEER) FHTIZH - T, EHITIRCBERE | LT,
REARIL, BFIFRIZ25~26CH. TEBIRFERKITI23~24 CETEELNRLRREmD | THBL TS,
ERIBCEE OB EHKIRIX, 125 (F4ih) ix24. 5°C. 105 (BF IR 1£24. 7°C, 135 (RFBIEH) 1X
26. 1°CThHo7=,

P

FoN (LA, Z28069) ¢ BFWEI OB 2L, BF~3ET~P30. 2h (1 H18£%72963kg) |
INEEIRA~37ET <33, 6b (F97kg) DKEHT, BHIIAKBT 2L, REBREZDO MR, THEBK
~65ET<Y 34, 3h (A67kg) . ~"HVFDOTHDKBIT,

T A(SES) . HEBOZE#IT., FHE~28%0. 1+ (Fl6ke) . 933H0. 6 DKEHT,

HVF o (RAE, e, IEE) - BFIREDORBRIT. FiE~2085 Y4795 (F3ke), B %

0. 5h, FaUl. 5 DRSS, B ITATT 2L, TEZREDO BRI, FHE~15EL Y40, 28
(F17ke) . Y ZFThDKREIT, EB~2081V40. 18 (Fl6ke) . € Z0. 4h (Fl21ke) DAKEBIT,
EFRIRE DO BARRIL, TEBA~22E Y40, 68 (FI28ke) . B> #0. 4R ([FA18ke) DABIT., b E
X, FRA~128 0742, 58 (R1200ke) , BV 26, 1hDOAET, FAERABIT 2L, AfL~12870
VA8, 4h (F697ke) , EZ0. Oh DAKFIT, B ~11E V414, 1+ (Fl1, 279ke) . EV#1. Ob
Y DR, EAR~BENYAT. 5h ([M946ke) , B F0. SR DAKRBIF, KEEEEIT, EAR~1EVYF
0. 2h (F1176ke) . BV Z1, 4R DAXRBT,

AUHM (R - BRBIREZOAT ) BERIX, T/ML~18%2. 3h (F1130kg) DASIT, LEREKIX
KBIFRL,

VIAW (T HE) o HEBOTIRBIL, TBOEZE~31H#0. 6b (1 H 1Y 7=D21ke) . PEDOFREF~
4%50. 1+ (F139ke) | $AH~40%516. 7h (F416ke) . FEEFD HEFH~30#%11. 2b ([A1374ke) DK
¥,

VATEE R . EBOVATESERIL. EOFHE~28%9. 5 (1 H1EH720339%g) KBS, B
HOEE ~1082. 2 (F1225kg) DAKBIT,

REVEBEM : HEHEETERHK (SHALRH) OMABRIT4A7. 1M, ARERITIX, 7V (FVK) 84, 7Y (APn
) 1A, =70, 1h, Y3566, 6h . =AU 14, 5h, UNALTL18. 5hr BEIFATL0. 4h . H
< AHHL, 2b UANRNFOQ, TR, V' A50. ShAMDKIGT, i8S EE R (2HAEFH) DRIk ERX
6. 2, =T 0. 2by, PN DT, FEUZE2. Ob, B~ RFHO. 5P DK BIT,

FE . ERBEDEROPREXEROBIAERIZ27H134. 3h (1B 1Y Y5, ObY)  AERITIX,
<A TV17. Oby, FEFT18. 8h, =7 P8, 6, B JF4, Ohy, TV ALTL36. ORAMDAEET,

T
o
B, REBIR, ERIRHILICIHR | DR R | THEBLED,
REARI, TEBREEIE R L 156 RORFED | THEBL L, (FEE: REBIRFIR23CHRTH)

[:r A& ]
=EHEER(A1A18~78) T, H<HET2, 186. 4h (TN ALTUT1, 346. 1b, AU I555. 1k, P

¥241. 8hv, wT V5. 6, AFTF AU A, 1MAl) DXKBT 8372,
FERILEL (LI0H 21 H~27H) Tik, $X/8T30. 4~ (38821, 3R, =798, 1k, =7 V1. 0kV),
B T2, 2h (F1. 3hv, VA1, ORY) | SYOEMATL 526, 2hr DKBIT BH o772,
HIFR(10H27H~11H2R) Tit, $XMT923. 5h (v ATV 781. 2hv, HEIF AU 119. 5hv, F
EF=T14. 2b)  RyFRETY T R34, 2b DABIT BH o7z,



72N

T Cae e . NS B AT
\ 132 3V 133 134 99,135 (11);11% éﬁ ?(1)%%7 .
N N W, 23 ¥ N N
T 1 E FOKIR,
W5 No. 63 116 ~7 E -gg E
T — B R 5 — 3 247 24 2|2 | &
24 0.3 1
51101557
= K 5
— 33 702 |14 2
26 o s 282
05 | 1.9 &
- 23.1
[a] 1& 7k
06125 22.4 éli
95 & & =
09 |17 929 )ﬁ
- /32° w1 m
25 — |09 =
w221 B
04108 1,1 F
mo| IR i
=
06 107 15| &
12’5 = =N g
3" 702 |07 s
§ R phy ELL - 247| %
BRSO meRE B M T i L
AT - R T | ! l | F
25 45 658 11101 %
L D B3R 2 W = | e |61 1




REBERIRES EREED| ER28FEITAIR ~ FR28F11HTR
28 . b= 1 BEE (LB LKGES(TER) 181% p=Xi] & #
(3Z F) 1M1 | 1172 | 1173 | 1174 | 11/5 | 11/6 | 11/7 | EEt RES (40 ||(Adk. BESR)
¥ N v | =R — — — — — — — — —
(BB @) 0& 0
¥ N vl | =R — — — 02 — — — 0.2 tv 63[IVHN Ty [[RH - b
E4 k) (2 F) 3 3£ ¥0| 379 ~ 379
¥ N | Y =R 14| 04| 07 08 — 03| — 36 by 97(IvHNFEYy  [[RH - b
(InE%R) 9 7 7 8 6 37 & +n| 288 ~ 401
A VA =R 00| — 0.7 11 — 16 0.9 43 bty 67(TVHN Ty [[Ry - b
G& K) 1 15 18 20 11 65 & 0| 217 ~ 351 ||no'vt 0.0 v
LA | S8 =R 00[ o1 0.0 00 — 00[ 00 0.1 by 6 i 0.6 tv
(F &) 3 15 3 3 3 1 28 & 0 247y — by
hut L = 00 — 00 — — 00| — 0.0 kv 3 ] 05 by
(B 3#) 2 3 5 3 5 2 20 & 0 ERD] 15t
hvAt B8 SR — — — — — — — — — HVAEH b4 —
(I%ESR) 0& *n ~ ERb) — b
hvt L= EENR 00[ 0.1 0.1 00| — 00| -— 0.2 by 17 ] 00 v
(F &) 3 3 4 4 1 15 & %0 Enb) — b
Hvt L =gl — 0.1 0.0 0o — — — 0.1 bv 6[hvAFty (£vs 04 bty
(k&) 13 1 6 20 & *0| 424 ~ 559 |37 — b
hut B & =R oof o1 -— 02 — 03| — 0.6 bV 28(hvAFELy  Evs 04 bty
& XK) 1 2 10 9 2% ¥0o| 269 ~ 836 |37 — b
HhUFt £ #H =R 02 — 0.4 05 — 0.9 05 25 by 200 ] 6.1 bv
GREM) (B @) 1 1 4 4 2 12 & 0 337 —
hvAt £ H BHIE — — — — — - - — - E'v4 — b
(R EMm) (F &) 0% 0 ERD] — by
hvt % 8 A AL — 1.9 3.7 10| 06| — 1.2 8.4 by 697(hvAFELy  (tv4 09 v
GREM) 3 4 1 3 1 12 € 0| 541 ~ 949 |37 — b
hut £ #H =R 6.9 0.6 43 23 — — — 141 bv 1,279|hVAFy  |[E'V4 10 by
GREM) (& &) 4 1 2 4 1€ ¥0| 536 ~ 832 |37 — b
HhFt £ 8 =R — — — 38 — 26 1.1 75 by 946|hVA T |E'VE 05 by
(R G& K) 4 2 2 8 & 0| 514 ~ 1192|337 —
hoAt £ H BHIE — — — — — - - — - E'v4 — b
(KE ) (k&) 0% 0 ~ ERD) — by
hvAt = H BHIE — — — — — - 0.2 02ty 176 ] 14+
(KE ) G& K) 1 1€ ¥n| 233 ~ 233 |[337 —
Ev4 L SR — 0.3 0.0 o1f — — — 04 tv 21 hyA 0.1 tv
(& &) 13 1 6 20 & *n ERD] — by
Ev4 L fop ]! 00 o0 -— 02 — 02 — 04 tv 18 hyA 0.6 tv
G& K) 1 2 10 9 2 & *n ERD] — b
337 B & fop ! 0.3 0.3 0.2 02 — 04 0.1 15 bv 70 hyA 0.0 tv
GF)) 2 3 5 3 5 2 20 & 0 ] 05 bv
337 L =R — — — — — — — — — JaTFEH hyx —
(INsEER) 0E 0 ~ £ —
337 L= =R — — — — — — — — — hyt 0.2 by
(F &) 3 3 4 4 1 15 € *0 >z 00 tv
337 L =R — — — — — — — — b - hy# 01ty
(& &) 13 1 6 20 & 0 % 04 tv
E=Ly) B8 =R — — — — — — — — by — hy# 06 tv
G& K) 1 2 10 9 2 £ 0 ] 04 tv
ASH L =R — 07| — — — 16| — 23 by 130
(F/H05T) 11 7 18 & *n| 108 ~ 108
ASH L =R — — — — — - — — b —
G& K) 0& *n ~

Zm 2~k




BEBHIGESE (z02) EEHEME ER28FEITAIR ~ FR28F11HTR
— wsx bi: B i REE (L) EKGEHR(TE) 1R1& £ B =
(X ) 1 | 2| 113 1a | 1s | 116 | 1177 | BE REES (A/%0)  |[(fafk. BER)
2352 | RyF = 0.1 0.1 0.1 00| o1 -— 0.2 0.6 bV 21
6 6 4 3 2 10 31 ## *0| 627 ~ 839
SR | INyFHE HEFET 0.1 O0[REFH|FREF|FEF| — [F&E&E 0.1ty 39
1 3 4 4 *0| 568 ~ 924
2352 | RyFiE $5 M — 46| 33| 31 -— — 57| 16.7 bv 416
10 10 10 10 40 %0| 500 ~ 600
252 | yFi8 = — 201 — — 44| 30| 18] 112ty 374
(HE#) 7 7 8 8 30 #: ¥0| 373 ~ 465
A5 | FER B — 33| 02| 17 1.7 — 2.6 9.5 bv 339
(F # 7 1 7 6 7 28 & *n
A5 | FER B — — — 14 — 04| 04 2.2 by 225
) 5 2 3 10 & 0| 143 ~ 167
RJLA R & SR — - - - - — — — b -
Ah (hn%E4R) 0E Edn| ~
AL A R & =R — — — — — — — — v —
Ah G&F K 0E Edn| ~
AL A "8 =gl — — — — — — — — by —
Ah (i) 0E 0
BEwDl E 8 SHIE soegnl Fng | v | AnE | v | ol (B R 0 € [1£%Y
EiRRE (8 ) — — — — — — — - X —
EEH X = K 7 MR | X7V | YWER | w9y | 9Lk | hahT aEt £5HE% | TDOM & 7% 8 K
x| TER 3 RE 0.1 00| 0.1 6.6/ 145 185 04| 471ty | 6 AR 6.9 by |A 08k S
EEH X B % % 7 MR | X7V | YWER | w9y [ 9Lk | hahT it £5HE% | TDM & L — ¥:N
x| TER 2 K — — 02[ 00 — — — 62t | 7B/ 6.0 by [rnEk  — X
FEH oA ERS IVTY | REFT| TV | HnNEE | 400 | A | hahF 27 # [1#E&f=Y [Z0Mth &
x| FEB B 170 188| 86| 40 — 369 — 134.3 bv 50y 490 by

M- Gl

r0.0bv ] : a2 0kg bl £ 50kg R .

ro4ny: 1B 1&8%E=0kel L0.5kgR i




